©CoNoar~wdE

IIpuMepHBbIEe BONIPOCHI TEOPETHYECKOH YACTH 110 TeMe

«TpeyroJibHUKHN ¥ YeThIPEXYT0JbHUKID

Kakas reomerpruueckasi purypa Ha3bIBaeTCsi TPEyroJIbHUKOM?
Kakoli TpeyroibHMK Ha3bIBa€TCs OCTPOYIOJIbHBIM?

Kakoli TpeyronbHUK Ha3bIBa€TCs MPSIMOYTOJIbHBIM?

Kakoli TpeyrosibHUK Ha3bIBAE€TCS TYNOYTOJIbHBIM?

Kakoii TpeyronbHuK Ha3bIBaeTCsl paBHOOEIPEHHBIM?

Kak Ha3pIBatOTCS CTOPOHBI paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA?
Kakue snemMeHThl paBHOOEPEHHOTO TPEYroJIbHUKA PaBHbI?
Mo3KeT 71 MPSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK OBITh PaBHOOEIPEHHBIM?

YemMy paBeH yroi Mexay O0OKOBBIMH CTOPOHAMH PaBHOOEIPEHHOTO IPSIMOYTOJILHOTO

TpeyrojibHUKA?

. MOXeT JI1 TyHOyroJIbHbI TPEyrojabHUK ObITh paBHOOEAPEHHBIM?
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Kaxoil TpeyroiabHUK Ha3bIBA€TCSl PABHOCTOPOHHUM?
Kaxoil 4eTbIpexyroabHUK Ha3bIBAETCS MPSIMOYTOJIbHUKOM?
CdopmynupyiiTe CBOHCTBO TUaroHanei NpsMoyroiabHHUKa.
Kakoii 4eTbIpexyrobHUK Ha3bIBACTCS pOMOOM?
CdopmynupyiiTe CBONCTBO TuaroHanei pomoa.

Kaxoi1 ueTbIpexyroiabHUK Ha3bIBA€TCS KBaJApaTOM?
CdopmynupyiiTe CBONCTBO TuaroHaiei KkBajaparta.

Kaxk BbIYMCIIUTD IEpUMETP HNPSIMOYTOJIbHUKA?

Kax Bpruniciuth nepumMerp KBajapara’?

Kax Bbrunciuth nepumerp pomoba?

Kax BBIYMCIUTD MJI0MIA/b IPSIMOYTOJIbHUKA?

Kax BbIYMCIUTD MJ1011a1b KBagpaTa?

B kakux enquHuIIax U3MeEpseTCs M0 b7

Kakue ¢urypsl Ha3pIBatOTCS paBHBIMU?

IIpuMepHbIe 3a]aHUA NPAKTHYECKON YaCTH 10 TeMe

«TpeyroibHUKH M YeThIPEXYroJbHUKH»

Brruucnure nepuMeTp paBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIBHUKA CO CTOPOHOM 5 CM.
Jan npsmoyronsHuk ABCD. Touka O — To4Ka nepeceyeHus JuaroHaneu.
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Kakue u3 yrBep:xaeHuil BepHbie?
1) Tpeyronpauk ABC — npsMOyronbHbIi
2) Touka O — cepenuna quaronanu AC



3) Tpeyromsuuk AOD pasen tpeyroasauky BOC

4) Tpeyronsauk COD —paBHOCTOpOHHMI
3. Boruncnure miomaab NpSMOYTOJIbBHUKA CO CTOpOHaMHU 4¢cM U 6CM.
4. Kaxoe u3 paBeHCTB BepHOE?

A) 1 nm? 85 cm? = 185 cm?

B) 1 mm? 85 cm? = 1085 cm?

B) 1 am? 85 cm? = 10085 cm?

') 1 nm? 85 em?= 18500 cm?

5. Ilnomans npsamoyroapHOro yyactka coctaniuser 8 a (1 a=100m?). Kakumu moryt ObITh
JUIMHBI €70 CTOPOH?

6. Kaxue n3 JaHHBIX TPEYTrOJIBHUKOB SBISIOTCS OCTPOYTOJIBHBIMU?

1 2 3

4 5 6
7. Beluncnure nepuMeTp paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA ¢ OOKOBOI cTOpoHOM 15¢M 1
ocHoBaHueM 10cM.

8. Man tpeyroasauk ABC. Ctopona AC = 3cm, ctopora AB 6osemie AC B 2 pa3a u meHbiie BC
Ha 2cM. Haiinnre nepumerp tpeyronpauka ABC.

9. Jlan paBHoOenpennslii TpeyroabHuKk MNK. MK — ocnoBanue, MK = 3cm, nepumetp
TpeyrojibHuKa paseH 130mm. Halimute octaibHbIE CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA.

10. B npsimoyromnsauke ABCD cropona BC = 5cwm, a cropona AB Ha 2cm MenbIie. Haiigure
IUIOINAb MPSIMOYTOJIbHHKA.

11. MHoroyroiabsHUK cocTaBieH u3 npsmoyroisaukoB: ABCD, MKLN, EFHS. AB =2cMm, BC =
Sem, MK = 3cMm, KL =4cMm, EF = 1cm, FH = 7cm. HalinuTe mmomaas MHOTOYTOJIEHHKA.



